



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВИЖНИЦЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ МИСТЕЦТВ ТА ДИЗАЙНУ
імені **ВАСИЛЯ ШКРІБЛЯКА**

вул. Д.Загула,13, м. Вижниця, Чернівецької обл., 59200 тел./факс 2-11-78 E-mail: coledj@cv.ukrtel.net,
Web: www.vkpm.org.ua, код ЄДРПОУ 02973111

Шановні колеги!

Ми щиро раді повідомити Вам про оголошення нового конкурсу!!!
З 20 листопада по 20 грудня 2020 року на базі Вижницького коледжу прикладного мистецтва ім. В.Ю.Шкрібляка проводиться

VIII Всеукраїнський конкурс молодих обдарувань
«Текстильний первоцвіт»

Це мистецький проект, завдання якого виявити та згуртувати юних митців, які щиро закохані в декоративну тканину та можуть продемонструвати власну майстерність, нові цікаві пошуки композиційних рішень, поєднання різноманітних засобів художньої виразності у сучасному текстилі.

Головною метою конкурсу є розкриття творчого потенціалу майбутніх художників текстилю.

Запрошуємо взяти участь у конкурсі учнів загальноосвітніх та художніх шкіл, дитячих студій.

Для участі у конкурсі необхідно подати **до 20 грудня 2020 року** заявку та роботи учасника.

Умови конкурсу, заявка та тематика номінацій додаються.

Директор Вижницького
фахового коледжу мистецтв
та дизайну
імені Василя Шкрібляка
Р.М.Гаврилюк



ЗАТВЕРДЖУЮ:

Директор ВФКМД
імені Василя Шкрібляка
Р.М.Гаврилюк
14 вересня 2020р.

УМОВИ VIII Всеукраїнського конкурсу «Текстильний первоцвіт»

До участі у конкурсі запрошуються відвідувачі дитячих студій, учні загальноосвітніх та художніх шкіл, які вивчають, відроджують, зберігають, експериментують в галузі художнього текстилю. Конкурс проводиться за двома віковими групами:

1 група – відвідувачі дитячих студій;

2 група – учні загальноосвітніх та художніх шкіл.

Основні напрямки:

- *Рукотворний текстильний твір* (гобелен, панно, килим, об'ємно-просторовий текстиль; вишиванки (серветки, панно, рушники, доріжки...).
- *Експериментальні пошуки форм сучасного твору засобами текстильного мистецтва* (нетрадиційний текстиль, поєднання різних текстильних технік...).

Тематика творчого конкурсу:

- «Моя країна» - створення виробу з характерними особливостями текстильних технік (ткацтво, килимарство, вишивка...) для різних регіонів нашої країни;
- «Ти у мене єдина» - в 2020 році 13 вересня країна святкуватиме 50 років від першого виконання пісні «Червона рута» видатного українського композитора, поета, творця української поп-музики **Володимира Івасюка**;
- «СМАЙЛИК» (19 вересня міжнародний день народження дружнього електронного символу);
- «Станеш ти птахом білим...» - до 80-ти річчя від Дня народження **Івана Васильовича Миколайчука**;
- «Українська ПЕРЕБЕРІЯ» Різдво.

Для участі у конкурсі необхідно до 20 грудня 2020 року подати в оргкомітет:

- заявку за зразком, що додається (без надання необхідної інформації заявка не розглядається);
- учасник подає від однієї до чотирьох робіт, що створені різними текстильними техніками (ткацтво, вишивка, печворк, квілт, павіль, плетіння, аплікація, вибірка, колаж, розпис на тканині, а також інші авторські техніки).

* твори приймаються на конкурсній основі в придатному для експонування вигляді;

* надані конкурсні роботи учасники забирають самостійно, або надсилаються поштою за рахунок учасника;

* роботи повинні бути підписані із зворотної сторони (без підпису роботи не розглядатимуться).

Твори, що надходять на конкурс, оцінюватимуть члени журі та будуть розміщені на сайті коледжу. При підведенні підсумків конкурсу, члени журі шляхом огляду та оцінки визначатимуть переможців.

Підсумки VIII Всеукраїнського конкурсу молодих обдарувань «Текстильний первоцвіт» буде розміщено на сайті коледжу з 20.12. по 25.12.2020.

Детальну інформацію з цих питань можна отримати в оргкомітеті конкурсу за телефоном-факсом (03730) 2-11-78 або моб. 0962744864; 0679697642 та 0665758397

Заявки направляти в оргкомітет конкурсу за адресою:

Вижницький фаховий коледж мистецтв та дизайну імені Василя Шкрібляка

(«Текстильний первоцвіт»)

вул. Д.Загула, 13

м.Вижниця,

